

CORRECTION

## Correction: Simplified procedure for efficient and unbiased population size estimation

Marcos Cruz, Javier González-Villa

The images for Figs 3, 4 and 5 are incorrectly switched. The image that appears as Fig 3 should be Fig 4, the image that appears as Fig 4 should be Fig 5, and the image that appears as Fig 5 should be Fig 3. The figure captions appear in the correct order.



## 

**Citation:** Cruz M, González-Villa J (2018) Correction: Simplified procedure for efficient and unbiased population size estimation. PLoS ONE 13 (11): e0208359. https://doi.org/10.1371/journal. pone.0208359

Published: November 26, 2018

**Copyright:** © 2018 Cruz, González-Villa. This is an open access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.



**Fig 3. Crowd counting dataset.** 15 manually annotated point patterns selected at random from the crowd counting dataset. The total number of point patterns in the dataset is 51.

https://doi.org/10.1371/journal.pone.0208359.g001



Mean of sample size, Q (above axis) and true population size, N



https://doi.org/10.1371/journal.pone.0208359.g002





https://doi.org/10.1371/journal.pone.0208359.g003

## Reference

 Cruz M, González-Villa J (2018) Simplified procedure for efficient and unbiased population size estimation. PLoS ONE 13(10): e0206091. https://doi.org/10.1371/journal.pone.0206091 PMID: 30372479